
 

 
 
 
 
 

 (نقاط 08) :ولالتمرين الأ
 نقطة 1  ب معدل الاهتلاك المتناقص لهذه المعدات، ثم استنتج قيمته الأصليةاحس -1

                                  N=5 ⇒              α =2   T=1/n = 1/5= 0.2         
T’= T x α= 1/5 x 2= 0.4      40 أي% 

A1= VA ×T’ ⇒   VA=A1/T’    أي   va= 3200000 /0.4     VA= 8000000 دج 
  نقطة 1,5  الألة تسجيل عملية شراء  -2

 
 

215 
4456 

 
 
 

404  

10/01/2016 
  -معدات إنتاج –من ح/ تثبيتات مادية 

 17 %من ح / الرسم على القيمة المضافة

 

 
 
 

 
 
 

 إلى ح/ مورد تثبيتات 
 

 
8000000 
1360000 

 
 
 

9360000 

 
404 

 
 

512  

10/01/2016 
 من ح/ مورد تثبيتات مادية 

 

 
 
 

 
 

 إلى ح/ البنك  
 

 

9360000 
 
 

9360000 

 
  نقاط4 تشكيل جدول الإهتلاك  -3

 

vnc إنخفاض قيمة somme A A v0   

4 800 000   3 200 000 3 200 000 8 000 000 2012 

2 880 000   5 120 000 1 920 000 4 800 000 2013 

1 728 000   6 272 000 1 152 000 2 880 000 2014 

432 000 432000 7 136 000 864 000 1 728 000 2015 

0   7 568 000 432 000 432 000 2016 

 
 
 
 

 لية العلوم الاقتصادية، العلوم التجارية وعلوم التسييرك                  -أم البواقي–جامعة العربي بن مهيدي 

   نصف الزمن: ساعة والسنة الثالثة: محاسبة ومالية                       المالية و المحاسبيةقسم العلوم 

  -2 – المحاسبة المعمقة مقياسامتحان السداسي الخامس في   تصحيح  17/05/2023بتاريخ 

  

  2016رقم ...../ معدات إنتاجفاتورة شراء 

  2016شيك  رقم ...../



 
  قاطن 1,5  تسجيل عملية التنازل  -4
681  

2815 

 من ح/ مخصصات اهتلاك و خ ق  

 

  

 إلى ح/ إهتلاك تثبيتات عينية

 

216000 

 

 

216000 

 

 

462 

2815 

2915 

652 

 

 

 

 

 

 

215  

 

01/07/2020 

 حسابات دائنة عن التنازل ت من ح/ 

 مخصصات اهتلاك و خ ق  من ح / 

 من ح / مؤونات و خسائر القيمة  

 من ح / خسائر قير قيمة عن التنازل عن تث

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 إلى ح/ تثبيتات 

 

 

 

108000 

7352000 

432000 

216000 

 

 

 

 

 

8000000 

 

 
 نقاط  06التمرين الثاني:  

 نقاط ( 04) -1
 المؤسسة لدى البنكحساب  حساب البنك لدى المؤسسة

 دائن  مدين  البيان  دائن  مدين  البيان
 رصيد مدين 

 فوائد للمؤسسة 
 شيك من الزبون علي 

 خدمات مصرفية 
 رصيد مدين 

100000 
20000 
25000 

 
 

 
 
 

11600 
133400 

 

 رصيد دائن 
 فاتحالمورد شيك لصالح 

 
 

  رصيد دائن

 
19450 

 
 

133400 
 

152850 
 
 
 

 152850 152850 المجموع  145000 145000 المجموع
  نقاط 02  تسجيل التسويات في اليومية  2

 

627 

 

 

 

 

512 

 

............................................31/12/2021............................................. 

  خدمات مصرفيةح/ 

    البنك ح/                   

 ( وفقا لحالة المقاربة  )

 

11600 
 

  

 

11600 

 

512 

 

 

 

411 

768 

 

............................................31/12/2021............................................ 

 ح/ البنك   

 ح/ الزبائن                             

 ح/ فوائد متحصل عليها                               

 ( وفقا لحالة المقاربة  )

 

45000 

 

  

 

25000 

20000 

 
 
 

01/70/2020مكمل  قسط الإهتلاك  

  2020جرافة رقم ...../ تنازل عن فاتورة 



  (نقاط 06) :الثالثالتمرين 
   قيود 6 *نقطة  1  : الأهراستسجيل العمليات في يومية مؤسسة  -1

 

273 

 

 

 

512 

 ....................................................ن/10/01............................................

 20000*2000السندات المثبتة التابعة لنشاط المحفظة ح/ 

 البنك 

 

2000000 

  

 

2000000 

 

273 

 

 

 

104 

 

 ....................................................ن/31/12............................................

 ح/ السندات المثبتة التابعة لنشاط المحفظة     

 ح/ فارق التقييم                            

 قيمة للسندات فائضتسجيل 

 

100000 

 

  

 

100000 

 

512 

104 

 

 

 

 

273 

 

 .................................................1+ن/31/12............................................

 390*3000ح/ البنك 

 100000/2 ح/ فارق التقييم 

 2/ 2100000المثبتة التابعة لنشاط المحفظة  ح/ السندات                     

 قيد التنازل عن نصف السندات المثبتة

 

1000000 

50000 

 

  

 

 

1050000 

 

104 

 

 

 

273 

 .................................................1+ن/31/12............................................

 100000/2 ح/ فارق التقييم 

 2/ 2100000المثبتة التابعة لنشاط المحفظة  ح/ السندات                     

 قيد إعادة تقييم نصف السندات المتبقية بالقيمة السوقية

 

50000 

 

  

 

50000 

 

 

 

503 

 

 

 

512 

 .................................................2+ن/10/01............................................

 400* 20000ح/ سندات و أسهم أخرى 

 ح/ البنك                   

 

8000000 

 

  

 

8000000 

 

512 

 

 

 

503 

767 

 .................................................2+ن/10/03............................................

 450*10000 ح/ البنك

 400*10000ح/ سندات و أسهم أخرى        

 50*10000صافية عن عملية التنازل  أرباحح/                 

 

4500000 

 

  

 

4000000 

500000 

 

 

 : مرداسي شوقي  أستاذ المقياس                                                
                                                   بالتوفيق إن شاء الله-    

 


